

NUESTRO PARTIDO

El Gobierno agradece a Izquierda Republicana su adhesión

En la Junta Municipal de la Agrupación Local se ha recibido el siguiente telegrama del presidente del Consejo de ministros:

"Presidente Consejo ministros a presidente Izquierda Republicana, Madrid. Gobierno agradece lealtad expresa su adhesión y la renueva confianza victoria. Saludos, Negrin."

Secretariado de Telefonos de Izquierda Republicana

Para el próximo jueves, día 1, este Secretariado Técnico convoca a todos los empleados de Telefonos, afiliados a Izquierda Republicana, y a cuantos sin serlo pertenecieran a otros partidos republicanos del Frente Popular, a una reunión que habrá de celebrarse en la Sección de Propaganda de nuestro Partido, avenida de Rusia, 16.

Por ser de extraordinaria importancia los problemas que han de abordarse en la citada reunión se encarece la puntual asistencia de todos los convocados.

Gordillo Rufin y Otero intervienen en un acto celebrado el domingo en Miguel Esteban

Con el local completamente abarrotado de público y artísticamente adornado con banderas y pancartas, se celebró el domingo último, en el teatro Pasionaria, de Miguel Esteban (Toledo), un gran acto de propaganda republicana organizado por la J. I. R., en el que intervinieron, para fijar la posición de las Juventudes republicanas en el actual momento, Grisent Pedrosa, del Consejo Provincial de la Juventud de Izquierda Republicana de Toledo; Gordillo Rufin, y Otero, vocal y presidente, respectivamente, del Provincial de Madrid.

Todos los oradores fueron calurosamente ovacionados. Al final del acto se dieron numerosos vivas al Ejército del pueblo y a la República, que fueron contestados entusiásticamente y unánimemente por todos los asistentes al acto.

Hidroeléctrica Española Sociedad Anónima

Intereses. Obligaciones. Series B y D

Previo el cumplimiento de lo dispuesto en el decreto de 14 de agosto último, publicado en la "Gaceta" del día 15, y demás disposiciones concordantes, la Sociedad Hidroeléctrica Española pagará, durante el término de sesenta días naturales, a contar del 15 del mes de julio próximo, los intereses semestrales, a razón del 5 por 100 anual, de las Obligaciones serie B de 1922 y serie D de 1925, sitas en territorio real, contra entrega del cupón corriente y con deducción de impuestos, en cualquiera de las siguientes Bancos y sus sucursales: Vizcaya, Hispano Americano y Español de Crédito.

Transcurrido el plazo expresado, el resto de la cantidad total destinada al pago de los cupones se ingresará en la cuenta especial a nombre del Tesoro, en el Banco de España, a los efectos y de acuerdo con lo ordenado en el artículo 10 de la mencionada disposición legal.

Madrid, 22 de junio de 1937.—Secretaría general.

Anuncios por palabras

Todas las palabras, 0,70 pesetas, sin limitación, más 0,10 pesetas por inserción, en concepto de timbre

ALQUILERES

POB destrucción piso, tomaría alquiler local-vivienda y Notaria, zona no afectada bombardeo. Rebollar, Clavel, 7, tercero. Teléfonos 18169 y 19432.

INSECTICIDAS

CHINCHES, cucarachas, moscas, desparascon con insecticida "Ancora", el mejor desinfectante. Gravins, 17, Casa Rañel.

MAQUINAS DE ESCRIBIR

MAQUINAS escribir. Cintas. Papel carbon. Carrota, 5, principal.

REPARACIONES

REPARACIONES máquinas escribir. Cintas. Papel carbon. Perez Galdos, 9, teléfono 13829.

MERCERIAS

MERCERIA. Perfumeria. Casa Pérez Colón, 5, La mejor surtida en medias, géneros de punto y fajas.

MUEBLES

NOVIAS! Inmenso surtido en camas niqueladas, hierro y alcobas. Duque de Alba, 6.

PLISADOS

PLISADOS, vainicas, botones, incrustaciones. Claudio Ceolto, 42.

TINTES

TESTIMOS abrigos de cuero, bolsos, calzados. Calle Colón, 2.

VARIOS

APARATOS fotograficos. Marcas acreditadas "Epipla". Pasaje Mathou, 3, teléfono 10141.

HIJOS DE CARLOS ULZURRUN

Casa central: Esparteros, 11 Ofrece su nueva sucursal en GOYA, 61

DROGUERIA, PERFUMERIA, ARTICULOS DE LIMPIEZA, ETC.

¿QUIERE USTED VER BIEN?

USE GAFAS "ULLOA"

ULLOA, OPTICO.—CARMEN, 14

EXIGID EN TODAS PARTES

LOS MEJORES VINOS Y VERMOUTHS

MARCIAL SAMPER, de Alicante

EL DOMINGO SE CELEBRO UN IMPORTANTE ACTO EN PRO DEL PARTIDO UNICO DEL PROLETARIADO

Pronunciaron discursos Santiago Carrillo, en nombre de las J. S. U., y Cabo Giorla y Lamonedá, por los Partidos Comunista y Socialista, respectivamente

El domingo, por la mañana, se celebró el gran acto pro Partido Único del proletariado español, organizado por las Juventudes Socialistas Unificadas.

Como oportunamente se había anunciado, el importante mitin se verificó en el Monumental Cinema, desde el que fué transmitido a los locales de los cines Gónova, Pardiñas, Bilbao, Salamanca y Pardiñas, todos los cuales se vieron atestados de público. En todos ellos había banderas y carteles que ostentaban llamativas inscripciones en favor de la unión de los dos grandes partidos obreros.

Al llegar al Monumental Santiago Carrillo, Cabo Giorla y Ramón Lamonedá, oradores que habían de dirigirse a la muchedumbre en representación de las J. S. U. y de los Partidos Comunista y Socialista, respectivamente, fueron saludados con una gran ovación y vivas a la unidad, al Gobierno y al Frente Popular, al propio tiempo que la banda de la 11 División interpretaba la Internacional, a cuyo final se reprodujeron las manifestaciones de entusiasmo.

Comienza el acto.—Breves palabras de Arconada

Reatado el silencio, Arconada, a cuyo cargo estaba la presidencia del mitin, dijo que la Juventud había organizado el acto que se celebraba para afirmar el nuevo su deseo de luchar por la unidad, garantía de la victoria.

Queremos—dice—que el partido único odugue a sus militantes en el sacrificio y sea algo vivo, como es nuestro Ejército y tengo la seguridad de que después del acto de hoy se ha dado un paso positivo hacia la unidad.

Da cuenta Arconada de la imposibilidad de que tome parte en el acto José Díaz, que se encuentra enfermo. Su ausencia—dice—la sentimos todos; pero su espíritu estará con nosotros. Por el partido Comunista hablará el camarada Luis Cabo Giorla. (Aplausos.)

Discurso de Santiago Carrillo

Habla a continuación, por las Juventudes Unificadas, su secretario, Santiago Carrillo. Dice que de las masas populares brota en estos momentos un único clamor, que se manifiesta aquí: clamor que pide cese rápidamente lo que divide a la clase obrera. "La Juventud Socialista Unificada, con su unión, ha dado el ejemplo de la necesidad apremiante de que los partidos proletarios estén asimismo unidos.

Dedica elogios a la labor que en pro de la unidad realizan dentro del partido socialista las camaradas Lamonedá y Alvarez del Vayo, y señala los esfuerzos que se llevan a cabo por el partido comunista con las proposiciones concretas presentadas en el Pleno celebrado en Valencia para llevar a buen término las gestiones por la unidad.

Las bases presentadas por "Pasionaria" en Valencia son base efectiva de discusión y permitirán llegar a gestiones prácticas.

Queremos que llame a nuestro lado a los jóvenes libertarios y republicanos para que defendan la unidad en defensa de la patria. Antes de discutir sobre nuestro futuro debemos ir a la victoria, y cuando la hayamos obtenido será el momento de discutir qué régimen tenemos de tener. Liquidemos lo que nos separa y vamos rápidamente al partido único, que dará al pueblo la seguridad de la victoria. (Grandes aplausos.)

Cabo Giorla afirma que la victoria del pueblo español está en la unidad

Cabo Giorla inicia su discurso justificando la ausencia de José Díaz, que se halla gravemente enfermo.

Nuestro mitin—dice después—es garantía de la unidad y de la victoria, y viene a esta tribuna los representantes de los partidos Socialista y Comunista

Galerías de Tejidos

Confecciones de señora y niñas

TORRIJOS, 39

Banco de España

Pago de cupones de Obligaciones del Tesoro, a cuatro años y 4 por 100 de interés, emitidas con fecha 25 de abril de 1935

Los tenedores de cupones, vencimiento 25 de julio próximo, número 9, de las Obligaciones del Tesoro al 4 por 100, emisión 25 de abril de 1935, a cuatro años fecha, pueden presentarlos, desde luego, bajo las respectivas facturas, en la Caja de Valores de las Oficinas del Banco en Madrid, y en las Cajas de las Sucursales, para su pago, previo cumplimiento por el Tesoro público y previa también la justificación de la propiedad, en los términos que disponen los decretos de la Presidencia del Consejo de Ministros y orden del ministerio de Hacienda de 14 y 20 de agosto de 1936, respectivamente.

Madrid, 25 de junio de 1937.—Por el secretario general, P. Martínez.

Ramón Lamonedá anuncia que el Partido Socialista marchará de acuerdo con el Comunista

Face uso de la palabra Ramón Lamonedá, quien comienza diciendo: "Buenos días, yo jóvenes de Madrid, que este tema de la formación de un solo partido lo examinaremos, como tantas veces en nuestra Escuela Socialista, un puñado de militantes a los que voy hoy de jefe de nuestro glorioso Ejército, y que sirven para cimentar nuestra fe en la victoria.



Aspecto del cine Monumental durante la celebración del interesante acto. (Foto Sisto.)

traldos por las Juventudes Unificadas, que han sabido dar el ejemplo en el camino de la unidad. Con su entusiasmo han logrado engrosar sus filas de 40.000 afiliados hasta 300.000 con que cuenta actualmente.

Creo necesario señalar la marcha de los acontecimientos para poder afirmar con plena fe que la victoria será del pueblo español.

¿Por qué hacemos esta afirmación tan rotunda? Hay factores que así lo determinan. En primer lugar, porque tenemos un Ejército fuerte y disciplinado, un mando único; porque se hace una depuración que era necesaria; porque tenemos una fuerte industria de guerra; el orden es mayor en la retaguardia y la solidaridad internacional más eficaz. Estos factores hacen que los perfiles de la victoria se acusen más claramente.

Algunos se preguntarán: ¿y lo de Bilbao? A pesar de Bilbao, la victoria será nuestra.

Bilbao se ha perdido; pero no significa la pérdida de Euzkadi ni la pérdida de la guerra. Ha sido un grave contratiempo, pero sabemos que las guerras son una serie sucesiva de reveses y triunfos.

Habla de cuanto se hace en España por la unidad, y dice que en Valencia "Pasionaria" ha señalado los grandes progresos conseguidos para lograr la unidad de los partidos, que encuentra enemigos; y es conveniente que angustia a la luz, que sepamos quiénes son los adversarios de esa unión.

Habla después de la unidad sindical, creyendo necesario que cesen las discusiones abstractas y se llegue a limar las asperezas que impiden una acción común de las dos centrales sindicales. En orden a la unidad del proletariado, Madrid tiene gran importancia y debe ser la primera trinchera de la unión.

Giorla termina su discurso reiterando su esperanza en que prontamente las representaciones de los Partidos Socialista y Comunista llegarán a un acuerdo para trabajar prácticamente por lo que es un anhelo del pueblo español, por la que es la victoria, y para edificar una nueva sociedad. (Grandes aplausos.) La banda interpretó la "Joven Guardia" y "Bandera Roja".

SALUDO A MICHAEL WOLF Y OVACIONES A LISTER Y AL "CAMPESIÑO"

El presidente, antes de conceder la palabra a Lamonedá, pide a la muchedumbre un aplauso para Michael Wolf, secretario de la Internacional Juvenil Comunista, que se encuentra en el escenario, el cual es ovacionado. Asimismo son objeto de demostraciones de entusiasmo Lister y "el Campesino".

Ramón Lamonedá anuncia que el Partido Socialista marchará de acuerdo con el Comunista

Face uso de la palabra Ramón Lamonedá, quien comienza diciendo: "Buenos días, yo jóvenes de Madrid, que este tema de la formación de un solo partido lo examinaremos, como tantas veces en nuestra Escuela Socialista, un puñado de militantes a los que voy hoy de jefe de nuestro glorioso Ejército, y que sirven para cimentar nuestra fe en la victoria.

Vosotros, los jóvenes, habéis hecho la unificación, frente a la cual nosotros no nos limitamos a aprovechar más a un enemigo que a otro, porque lo que interesa es el aprovechamiento al socialismo y a la revolución. Yo tenía grandes deseos de manifestar ante Madrid, para que lo sepa España entera, que en los días que precedieron a la sublevación la única representación que entró en nuestra gloriosa casa dejando a la puerta todas las reservas mentales, viendo lo que se venía encima, fuisteis vosotros los jóvenes unificados.

Habla de las dificultades prácticas para llegar a la unión definitiva.

Después hace referencia a la reunión que tendrá lugar próximamente entre los componentes del Comité Nacional del Partido Socialista, y dice que no duda ni un instante en que se tratará de la fusión de los dos partidos sobre la base de dos etapas: la colaboración real y sincera, que elimine diferencias y destruya roces que puedan ser adidos de los que no quieren la unión. Y la unión definitiva. Dice que este período preliminar de la unificación, su duración, depende de que todos los militantes, unos y otros, sacrifiquen cuestiones de competencia, aspiraciones e individualismos, para que pueda decirse sin temor que entre los socialistas y los comunistas no hay el menor motivo de choque.

Continúa, y dice que muchos temen que el Partido Comunista sirva para ahondar la división que existe en el pueblo español, que la reunión del Comité Nacional de

diferencias que rayan en la indisciplina. Yo no lo creo así. Habrá reflexión.

Sin disciplina, un partido no es un solo cuerpo con una sola dirección: son muchas porciones de ese cuerpo que por caminos diferentes labran la infelicidad. Pero los caminos de la unidad no deben terminar en nuestra unidad, sino en la internacional. La ideología, la táctica y la voluntad de los Partidos Socialista y Comunista son iguales. Unión, pues, y definitiva.

Habla de las luchas que se presentan en breve plazo, y dice que, aunque no sea un hecho la unificación para cuando aquellas se libren, se agrupan todos al lado del Gobierno, en un deseo de colaboración entusiasta. Porque es cierto que una plaza puede perderse por falta de técnica militar o escasez de resistencia física; pero nuestros descam-

Almacenes Ayala TEJIDOS, CAMISERIA Y GENEROS DE PUNTO PRECIOS DE OCASION

Torrijos, esquina a Ayala. Tel. 55104

EL CINEMA

"Hogueras en la noche", en Rialto

Toda la familia se puso de acuerdo para hacer la película. Luis Villaluz, Enrique Villarreal y Luis Villaluz. Como comprendemos que se trata de una cosa familiar y no nos gusta mezclarnos en cuestiones familiares, seremos breves. Comprendemos la de disgusto que habrá costado la cosa para que el resultado sea la película que ayer se estrenó en Rialto.

En ella hay un traidor de cejas enormes, un infeliz con cara boba, hermanito del anterior y casado con una anciana, y una hija de ambos con cara de boba. Después de varias peripecias, el traidor quiere abusar de la anciana, por la que siente una gran pasión. No nos explicamos muy bien esto, porque la hija, a pesar de su cara de boba, está mucho más apolizada que la madre. Al final el traidor tiene un Gnd ferroviario, ya que, a pesar de que no sabemos por qué, le mata un tren.

Con la familia Villaluz, trabajan Carmen Rodríguez, Elba Roy, José Tejero y José Lado. La música en de Luna que demuestra, una vez más, su conocimiento de la zarzuela y con la dirección ha cargado Arthur Borchet, que nada nuevo nos ha descubierto.—J. C.

CARTELERAS

IDEAL.—6,30. Rosa de Trina (éxito extraordinario).

YOLQUIN VICENTA (antes Victoria).

6,15. Las faldas (revista de gran éxito).

JATINA.—Local refrigerado. 6,15. Una noche en la Alhambra (con el Americano).

MARAVILLAS.—4. Los cardenales (revista de grandioso éxito).

BILBAO.—De 5 a 9,30. El misterio del castillo y una aventura oriental.

FLOR.—De 5 a 9. El túnel transatlántico.

GENOVA.—5 y 7. Roberta (por Gorgo y Fred Astaire).

GOYA.—Desde las 11. El último varón sobre la tierra (en español).

GOYA.—5 y 7. Nuevas aventuras de Tarzán.

HOLLYWOOD.—Desde las 5, La patrita perdida.

MADRID.—Desde las 5, La sangre manda.

MADRID-PARIS.—Desde las 11, De tren a tren.

METROPOLITANO.—De 5 a 9, Barreras infranqueables (por Paul Muni).

MOVIMENTAL.—5 y 7. La posada del Caballito Blanco (en español). Segunda semana.

OLIMPIA.—Desde las 5, El compadre Mendoza.

PABILLA.—Desde las 5, Viaje de novios.

PALACIO DE LA MUSICA.—5 y 7, Cinco empujas.

PALACIO DE LA PRENSA.—Desde las 5, Dick Turpin y El destilero de la muerte.

PANORAMA.—Desde las 11, ¡Abajo los hombres!, y Varillas (humorista). Pepita Renau y Hermanas Díaz (cancones y ballet).

PLEVEY.—Desde las 5, Marino en tierra (por Bocazna).

PROYECCIONES.—Desde las 5, Una Carmen rubia (por María Eggert).

RIALTO.—Local refrigerado. Desde las 4,30, Hogueras en la noche (film español). Segunda semana.

ROYALTY.—5 y 7, ¡Abajo los hombres! (revista española).

SALAMANCA.—5 y 7, La posada del Caballito Blanco (en español). Segunda semana.

TEATRO.—5 y 7, Oro en la calle.

5 y 7, Charlie Chan en el

Los vascos vencen en Moscú al Dynamo por dos goles a uno, ante 90.000 espectadores

Moscú, 28.—El partido celebrado entre el equipo de futbolistas vascos y el de la Sociedad deportiva «Dynamo», al que asistieron 90.000 espectadores, terminó con la victoria de los vascos por dos tantos contra uno. Fabra.



Aspecto del cine Monumental durante la celebración del interesante acto. (Foto Sisto.)

labros en el Norte y en el Sur han sido motivados, en buena parte, por la blandenguería característica del español, al no hacer que el control de quien manda llegue hasta todos. Y hay que hacerlo así. Por otra parte, es necesario que España se considere movilizad para afrontar el rumor, la rebeldía y la arbitrariedad, aunque se vista de rojo.

Yuey sobre la cuestión de las Internacionales; y comenta la posición de Adler, le Brockure y Vanderveld. Termina diciendo: «España no tiene técnicos ni teóricos, pero tiene soldados. Y esos soldados, los socialistas españoles, no podrán morir en una trinchera entonando una Internacional que no sea efectiva». (Grandes aplausos y vivas.)

Habla después Arconada, quien dice va a resumir los discursos con una pregunta: «¿Estáis dispuestos a luchar por el partido único del proletariado? Un «¡sí» clamoroso responde, y continúa: «¡Pues adelante, a luchar por la unidad!»

A continuación, este mismo compañero lee un telegrama dirigido a los Internacionales Comunista y Socialista, en el que se manifiestan los deseos de unidad que animan a ambos partidos españoles.

«El acto terminó en medio del mayor entusiasmo».

La no aceptación de la dimisión de De Brouckere es muy significativa

Paris, 28.—Segun informaciones adquiridas de buena fuente, no se ha aceptado la dimisión que había presentado el presidente de la Segunda Internacional, camarada De Brouckere.

Esta dimisión había sido motivada por divergencias surgidas al apreciar los puntos de vista para realizar una acción de ayuda al proletariado español.

El hecho es de gran significación, en cuanto se refiere a una ulterior resolución a adoptar en definitiva en dicho organismo, como consecuencia de las condiciones mantenidas en Annemare.—Fabra.

CALZADOS LAS DOS MANOS

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR VENTA DE CALZADO FINO

Colegata, 9 Torrijos, 26

Tel. 73636 Tel. 55263

La Juventud en la guerra

Un manifiesto de la Juventud de Izquierda Republicana

Días de prueba los que estamos viviendo. Muchos terribles momentos hemos padecido los militantes de la J. I. R. desde que se nos precipitó a esta guerra atroz, y ya tenemos nuestro espíritu y nuestro cuerpo curados en las adversidades y en el dolor, pero no por ello dejamos de percibir la gravedad de las circunstancias que atravesamos, cuya gravedad no disminuimos ni disimulamos, al contrario, la proclamamos con toda crudeza. Si algún bien puede lograrse de los instantes difíciles en que nos colocan las alternativas naturales de la guerra, es la de provocar una revolución acometedora que renueva nuestra voluntad y nuestra fe. No es precisamente la Juventud de Izquierda Republicana quien necesita de renovativos de ninguna clase; nosotros tenemos el ánimo tenso, la atención agitada por la guerra, nuestra organización siente, tal vez como ninguna, la preocupación absorbente y angustiosa de la guerra y vive su realidad porque a la guerra hemos entregado todo, sin reservas de ninguna clase, sin pararnos a pensar los beneficios que, aprovechando la guerra, pudiéramos obtener, ni si podríamos situarnos en posiciones ventajosas a cuenta de ella. Hoy y siempre, desde que la lucha se planteó, nuestros afanes y nuestras energías están por entero dedicados a la guerra.

Pero hemos de reconocer con amargura que son muchos todavía los que necesitan de sobresaltos y descabros para pensar seriamente en la tragedia que asuela a España. Aun existen quienes aguardan, en calculada cachaza, los momentos críticos, para entonces colgar su aportación a la contienda o rebusar y promover consecuencias políticas a su favor. Todavía pululan por ahí quienes, esquivando peligros y penalidades, creían que balaba con que los demás vertiesen su sangre por ellos saltarse y disfrutar la victoria después. A unos y a otros hoy que sacudirles en su nodorra, en su egoísmo o en su cobardía para estremer sus sentimientos de españoles y sus conciencias de hombres libres. Para esto hacemos oír nuestra voz, precisamente en estas horas dramáticas en que el pueblo español, los trabajadores españoles, irremediablemente, se ven condenados a aguantar ellos solos la acometida descarada y brutal de los Estados fascistas con su potentísima fuerza militar. No será ya una ayuda más o menos intensa y elevada de estos Estados a los criminales fascistas, sino la invasión arrolladora de nuestro territorio y el escarrio de nuestros derechos, de nuestra independencia, de nuestra dignidad humana. España, conquistada por el fascismo, será la base de operaciones para lograr esta su hegemonía en el mundo, para arremeter contra las libertades individuales y colectivas de los demás pueblos, para acortar el movimiento universal de los trabajadores por sus reivindicaciones.

Es a nuestro país y quien le ha sido destinada la gloriosa misión—también tremenda—de hacer fracasar los designios del fascismo y que este fracaso lleve consigo el derribamiento del ficticio poder y prestigio de los regimenes fascistas. Pero España ha sido abandonada por las demagogías en esta magna empresa; más bien resultan favorecidos sus agresores en su rapaz imperialismo, y el monstruoso y sublime sacrificio de los españoles es contemplado por todo el mundo con admiración y expectación, si, pero sin arriesgar nada cada país, sin comprometer ninguno de sus "altos intereses", previniéndose hasta asegurarse de quién ha de ser en definitiva el vencedor, para inmediatamente negociar con él, sin cuidarse en absoluto de su legitimidad y de su decencia.

Por esto, es indudable que el golpe de muerte al fascismo se lo hemos de asentar en el aspecto puramente militar. A nuestra razón y fuerza moral, a la justicia de nuestra causa, ha de unirse nuestra superioridad combativa, nuestros triunfos por las armas. ¡A combatir! Evidente es que han causado más impresión y mella en cancilleres y hasta en la opinión general extranjera nuestras victorias en Guadalajara y Córdoba que las intervenciones brillantísimas e incontrovertibles de nuestro delegado en la Sociedad de Naciones y las gestiones de nuestros embajadores. Y reconocida ya esto por todos así, con esa triste realidad, que los sentimos postrer en nuestra conciencia por todos los países, de todas maneras, lo mismo con el incesante tronar de los cañones que con la diaria cantinela de las conversaciones de Londres o de Ginebra, aun nos entretenemos por aquí en ataques políticos, en "experimentos revolucionarios" o en mejorar situaciones personales en la retaguardia.

¡Todos a combatir! Encendidos de un mismo coraje e inspirados en el grandioso ideal de continuar españoles y libres, derrotemos totalmente al fascismo, salvemos la civilización y podremos construir después la patria nueva.

Gobierno con legitimidad, con autoridad y con decisión existe. Todos a sus órdenes, que el sabrá conducirnos por el camino seguro de la victoria hasta el total aniquilamiento del enemigo. En la España real todos movilizados, todos a disposición del Gobierno para empujar las armas o los instrumentos de trabajo en favor de nuestra causa. Que ningún español esté ocioso o sin rendir esfuerzos útiles a la guerra.

La Juventud de Izquierda Republicana de Madrid quisiera con estas declaraciones nobles y sinceras, con nuestra acción fogosa e irridada, acallar tantas lamentaciones derrotistas, campañas insidiosas y verbalismos interesados. Por si misma nuestra organización se puso en pie de guerra, y en las trincheras se encuentra desde el primer momento. Sus militantes, en todas las Almas del Ejército, son ejemplo de abnegación y heroísmo. Continuaremos hasta el fin en el primer puesto de combate, sin descansar ni lanzamos esta llamada a la realidad es para que se acaben los beneficiarios de la guerra y para que todos padecemos sus horrores o contribuyamos a que finalicen pronto. Los combatientes lo exigen y los graves momentos presentes lo imponen.

¡Adelante, por la victoria del pueblo!

LA JUVENTUD DE IZQUIERDA REPUBLICANA DE MADRID

Madrid, 26 de junio de 1937.

La próxima inauguración de la Biblioteca de la J. I. R.

Se pone en conocimiento de todos los afiliados que la Biblioteca de la Juventud comenzará a funcionar en breve, rogándose a cuantos deseen utilizar los servicios de la misma se pasen, a partir de hoy, por la Secretaría de Cultura de la J. I. R., Alcalá, 42, de ocho a once de la tarde.

Para poder hacer uso de estos servicios será indispensable proveerse de la tarjeta de lector, siendo necesario el envío de una fotografía de carnet.

Escuelas 21 y 41 de ¡Alerta!

Se pone en conocimiento de los alumnos pertenecientes a ambas escuelas la obligación que tienen de presentarse a la Secretaría de organización, instalada en el grupo escolar Emilio Castelar, situado en la calle de San Gerónimo, al objeto de proceder a llenar la matrícula, como consecuencia del acuerdo de unión de ambas escuelas adoptado recientemente.

Los alumnos que no cumplan este requisito, en el plazo de tres días, serán considerados como baja definitiva en la nueva escuela unificada.

El Congreso Panuniónista de Arquitectos Soviéticos

Moscú, 28.—El día 26 del actual se ha inaugurado el primer Congreso Panuniónista de Arquitectos Soviéticos, que se inauguró el día 16.

Se han discutido, con todo detalle, los trabajos de la arquitectura soviética, aprobándose el Estatuto de la Unión de Arquitectos soviéticos.

En este Congreso, cuyos trabajos han desahogado la atención pública soviética, tomaron parte 418 delegados, en representación de 26 nacionalidades, concurriendo 17 arquitectos extranjeros.

Mediante acuerdos sucesivos, fue elegido el Consejo de Administración de la Unión de Arquitectos Soviéticos, que se inauguró el día 16.

En este Congreso, cuyos trabajos han desahogado la atención pública soviética, tomaron parte 418 delegados, en representación de 26 nacionalidades, concurriendo

DE LA CRISIS DE LA RESERVA

El nuevo Gobierno, presidido por Companys, está formado por tres consejeros de la Esquerda, tres de la C. N. T., tres de la Unión de Rabassaires y un catalanista independiente

ENTRE LAS RUINAS DE LA LLAMADA CASA BLANCA, EN LA CARRETERA DE EXTREMADURA, HA QUEDADO SEPULTADO TODO UN TABOR DE REGULARES

Los fascistas trataron inútilmente de reconquistar las posiciones perdidas.—El muchacho de la Esquerda y el entusiasmo del antiguo batallón joven Guardia

Barcelona, 27.—Una vez más, el presidente de la República, Sr. Companys, ha formado un nuevo Gobierno. Este Gobierno, presidido por Sr. Companys, está formado por tres consejeros de la Esquerda, tres de la C. N. T., tres de la Unión de Rabassaires y un catalanista independiente. El nuevo Gobierno ha sido formado en un momento de crisis de la reserva, tras la caída del anterior Gobierno.

Un telegrama del Comité ejecutivo de la Internacional Comunista al P. C. de España

MANE E ITALIANO EXIGE IMPRESIONANTE LA ACCION COMUN

LA TOMA DE BILBAO POR LAS FUERZAS AGRESORAS DE AL-

En París se celebra una reunión de los representantes comunistas que acudieron a Annemare

AYUDA A ESPAÑA

Se crea la flotilla de vanguardia y defensa anti-submarina de Almería

Disposiciones de la "Caleta"

"A pesar de todo -- dice --, el pueblo español, estrechamente unido a su Gobierno, ganará la guerra y liberará a la Humanidad"

El Ejército del Centro a los heroicos combatientes de Euzkadi

Les usted POLITICA

La conducción del Gobierno de la República...

Archivos Estatales, cultura.gob.es

EN EUZKADI, NUESTRAS TROPAS OCASIONAN GRANDES BAJAS A LOS REBELDES

La artillería facciosa cañoneó ayer el casco urbano de Madrid

Normas a que ha de sujetarse el funcionamiento del Comité de Reconstrucción y Saneamiento de Madrid

Madrid, 28.—El decreto que se refiere al Comité de Reconstrucción, Saneamiento y Saneamiento de Madrid, dice así: «Por decreto de primero de abril del corriente año se creó el Comité de Reconstrucción, Saneamiento y Saneamiento de Madrid, a fin de acudir en auxilio de la capital de la República y de su Municipio para realizar una serie de obras compatibles con la situación de ciudad sitiada y fuertemente bombardeada en que Madrid se encuentra. Las circunstancias han variado desde entonces, y la práctica aconseja la modificación de dicho organismo para que su eficacia sea mayor y la celeridad de los trabajos a él encomendados respondan a la idea que motivó la creación del Comité. Por lo expuesto, de acuerdo con el Consejo de ministros a propuesta del ministro de Comunicaciones, Transportes y Obras Públicas, vengo en decretar lo siguiente:

Artículo 1.º El Comité de Reconstrucción, Saneamiento y Saneamiento de Madrid tendrá, además de las facultades que le concede el decreto de primero de abril de 1937, la de coordinar los trabajos correspondientes de todos los organismos que ya estaban en el representado y aquellos que se creen en adelante, así como el de dar cumplimiento a las disposiciones que se dicten en materia de urbanismo y saneamiento de Madrid.

Artículo 2.º El Comité estará presidido por un delegado del Gobierno, figurando como vocales el alcalde de Madrid, el presidente de la Diputación provincial, el delegado del Gobierno en los Canales de Lozoya, el arquitecto jefe de los Servicios Técnicos de Acomodos y Extrarradio, el arquitecto jefe de la Sección de Urbanismo y el ingeniero jefe de Vías Públicas del Ayuntamiento.

Artículo 3.º Se nombra presidente del Comité de Reconstrucción, Saneamiento y Saneamiento de Madrid a don Julián Besteiro.

Artículo 4.º De las obras de dicha coordinación y alta dirección quedan encargados el Comité, y en los respectivos casos y en la cuantía y extensión que las circunstancias especiales de Madrid

aconsejen, el Gabinete Técnico de Accesos y Extrarradio, Canales del Lozoya, Enlaces Ferroviarios y la dirección de Arquitectura e Ingeniería del Ayuntamiento de Madrid.

Artículo 5.º Quedan en vigor todos los artículos del decreto de primero de abril que no se reformen por el presente y en cuanto no se opongan a éste.

Artículo 6.º El Comité, en un plazo no superior a quince días, formulará un proyecto de reglamento, que será sometido a la aprobación del ministro de Comunicaciones, Transportes y Obras Públicas.

Artículo 7.º De este decreto, que empezará a regir al ser publicado en la «Gaceta de la República», se dará cuenta en su día a las Cortes.—Febus.

Una disposición aclaratoria al decreto de creación de Tribunales para los delitos de espionaje

Valencia, 28.—Se está terminando por el ministro de Justicia una disposición aclaratoria del decreto que crea los Tribunales especiales para los delitos de espionaje.

El ministro de Justicia recibió la visita del alto funcionario del Cuerpo de Prisiones señor Martín del Val, que ha regresado de Londres, en donde ha asistido al Congreso de Criminología.—Febus.

Se dice que Griffith, el amigo de Queipo, ha sido asesinado por saber demasiado

Londres, 29 (1.80 m.).—El súbdito inglés Emilio Griffith, antiguo hombre de confianza de Queipo de Llano, que había sido detenido hace unas semanas en La Línea, acusado del delito de exportación de espionaje, se ha arrojado desde el quinto piso de la cárcel. La versión oficial habla de suicidio, pero los ingleses residentes en Andalucía dicen que ha

La Federación de Mineros de Gales del Sur se pronuncia en favor de una política de ayuda a España

Londres, 28.—Esta mañana se reunió en Cardiff la Conferencia de la Federación de Mineros de Gales del Sur. Los reunidos votaron una resolución en la que se aprueba la declaración de una nueva política, en relación con España, preconizada recientemente por la Federación Internacional de las Trade Unions y por la Internacional Socialista Laborista.

Pide que los Gobiernos miembros de la S. N. ayuden al Gobierno legítimo español a recobrar su independencia política, territorial, libertad de comercio, y especialmente para comprar en el extranjero las armas y municiones que necesite para la defensa de su territorio, etc.

La Conferencia de la Federación de Mineros de Gales del Sur pide, además, que el Consejo Nacional de Trabajadores de España, que se reúne en Madrid, pida que los Gobiernos miembros de la S. N. ayuden al Gobierno legítimo español a recobrar su independencia política, territorial, libertad de comercio, y especialmente para comprar en el extranjero las armas y municiones que necesite para la defensa de su territorio, etc.

La Conferencia de la Federación de Mineros de Gales del Sur pide, además, que el Consejo Nacional de Trabajadores de España, que se reúne en Madrid, pida que los Gobiernos miembros de la S. N. ayuden al Gobierno legítimo español a recobrar su independencia política, territorial, libertad de comercio, y especialmente para comprar en el extranjero las armas y municiones que necesite para la defensa de su territorio, etc.

Parte oficial del ministerio de Defensa Nacional facilitado a las veintidós horas:

«EJERCITO DE TIERRA.—CENTRO: Fuego de distintas armas en varios sectores y cañones contra el casco de Madrid. Se han pasado a nuestras filas un sargento y siete soldados.

NORTE.—Vizcaya: Continúa la presión enemiga. Los rebeldes atacaron Somogudo y las cotas 459 y 415. Al intentar la continuación del avance, fueron rechazados con grandes bajas. En otros lugares de este frente nuestras fuerzas efectuaron ordenados repliegues.

En los demás frentes, sin novedad.

Un grupo de mozalbetes fascistas protesta en Mónaco ante un cine donde se proyecta un film de Marlene Dietrich

La genial actriz, que obtuvo un formidable éxito, ha organizado en Hollywood una colecta en favor del pueblo español

París, 28.—Comunican de Múnich de Baviera que ayer, en uno de los más importantes cines de esta ciudad, se anunció el estreno de la película «Deseo», en la que actúa de protagonista la famosa artista alemana Marlene Dietrich. Frente a este cine se situó un grupo de mozalbetes, quienes se dedicaron a arrojarse y romper los carteles con el retrato de la citada actriz, al tiempo que prorrumpan en protestas. El público reaccionó violentamente contra los fascistas aborrotados, y la proyección se detizó tranquilamente, habiendo obtenido un formidable éxito.

La demostración de desagrado de los fascistas es debido a que Marlene Dietrich ha organizado recientemente en Hollywood una colecta en favor del pueblo español republicano.—Febus.

Han llegado a Odesa 199 niños vascos

Moscú, 28.—Ayer llegaron a Odesa 199 niños vascos. Acudieron a recibirlos todos los trabajadores, pioneros y los marinos españoles que se encontraban en la población.

Los niños han sido instalados en un sanatorio situado en un pintoresco punto, al borde del Liman.—Febus.

Von Blomberg y los húngaros

Budapest, 28.—Ha llegado, en visita especial, el ministro de la Guerra alemán, von Blomberg.—Febus.

hido asesinado por saber demasiados detalles de la participación de Queipo en el asunto de la exportación de capitales.—A. I. M. A.

En el frente del Centro los fasciosos tratan de seguir el ejemplo de los leales y estaban cavando una mina en cierto sector de la Ciudad Universitaria. Pero olvidaron que los soldados republicanos son maestros en esos menesteres. Advertidos de lo que tramaban los traidores, prepararon la contramina y la hicieron explotar la noche del domingo. Sus resultados fueron magníficos y se vino abajo, no sólo cuanto preparaban los fascistas, sino que algunas posiciones suyas sufrieron las consecuencias de la explosión.

En los demás frentes de España persistió la tranquilidad, sin que ocurriera hecho alguno que merezca registrarse.

Hoy hará su declaración ministerial en el Parlamento el Gabinete Chautemps

París, 28.—El Gabinete Chautemps hará mañana en el Parlamento su declaración ministerial.

El presidente, Chautemps, le leerá en la Cámara, y el vicepresidente, León Blum, lo hará en el Senado.

Se tiene la impresión general de que el orden del día de confianza al Gobierno será aprobada por una mayoría muy considerable y, desde luego, muy superior a las últimas votaciones.—Febus.

A un banquete ofrecido por nuestro embajador en París asisten De Brouckère y Vandervelde

París, 28.—En la Embajada de España se ha celebrado un banquete que el señor Ossorio y Gallardo ofreció a varios intelectuales españoles.

Asistieron representantes del Partido Socialista y de la U. G. T., que han tomado parte recientemente en las deliberaciones de la Internacional Socialista y de la Internacional Sindical, Pascual Tomás, Cordero, Azorín, Rodríguez Vega y Vidal.

Asistieron también, en calidad de invitados de honor, el presidente de la Internacional Socialista, De Brouckère, y el ex ministro belga Vandervelde.—Febus.

Sobre la legalidad de determinados cursillos de capacitación Antigás

La Delegación en Madrid del ministerio de Instrucción Pública y Sanidad nos remite la siguiente aclaración:

«En vista de las numerosas reclamaciones que llegan a esta Delegación acerca de unos supuestos cursos de capacitación para la defensa de la población civil, esta Delegación se ve en la necesidad de hacer público que el Comité Nacional Antigás, organizador de dichos cursillos, viene funcionando sin relación alguna con este ministerio, el cual no se hace responsable de ninguna de las actividades de dicho Comité, hasta tanto que por las autoridades no se regule la función del mismo.»

PERFILES DEL DIA

«Hay que hacer la revolución! La revolución, y nada más que la revolución! ¡A sangre y fuego, y sin dehesitas! ¡Nada de pastores ni de comedidos de los traidores!»

«Opciones clamorosas de miles y miles de obreros acogían estas palabras siempre que eran pronunciadas. Se las escuchó la teoría revolucionaria auténtica y sin mistificaciones, con la tónica de la violencia preconizada por Sorel. La acción directa llevada a sus últimos extremos. Había que destruir al Estado, triturándolo, según preconizara Marx y Bakunin, y, estabamos, de modo permanente, aquellos procedimientos iban corroyendo inequívocamente la organización estatal. Todos lo recordamos perfectamente. ¿Quién lo ha olvidado? Se planteaban huelgas a centenares. Se hacía frente a la fuerza pública. Tan pronto como se realizaba una detención—y se verificaban a centenares y a millares—se pedía la disolución de todas las fuerzas armadas del Estado. En cuanto se decretaba un procesamiento, se exigía la abolición de la vieja magistratura para propugnar por la creación de una surgida del pueblo. Si los socialistas—nadie lo habrá olvidado tampoco—insinuaban, siquiera fuese de modo tímido y prudente, la conveniencia de iniciar procedimientos de arbitraje y de mediación para poner fin a aquella situación de zozobra, infranqueable y de acuerdo público, en el acto se les disparaba, como una catapulta, la frase tan fuerte y seca: «Contrarrevolucionarios! ¡Están vendidos a la burguesía! ¡Sois unos traidores! ¡Hay que hacer la revolución!»

«La revolución—palabra que se repetía miles de veces ni día—era la única y sola salvación. Como si fuera invocación mágica, si su sólo conjuro se multiplicaban los afiliados en los Sindicatos. La bandera de la revolución iba cobijando día a día grandes masas. Porque aquella era la revolución auténtica, la verdadera, la que preconizaba—además de los postulados mencionados anteriormente—la abolición del servicio militar obligatorio, y la supresión a rajatabla de todos los impuestos, y la confiscación de toda la riqueza, y la supresión del trabajo infantil... Y siempre, siempre, una sola palabra en los labios: «Revolución!» Y la misma respuesta, dura y definitiva—como un salvajazo arrojado en pleno rostro—para quienes se permitían hacer la más mínima objeción: «Contrarrevolucionarios! ¡Traidores!» Y de punta a punta de la Península, la conexión—primero surda, luego violenta—crecía como un terremoto. Las huelgas, los desórdenes, los trastornos iban haciendo saltar—ya con velocidad de vértigo—todos los resortes del Estado. En contra del parecer de los socialistas, y con gran contento de la masa popular—que ya lo exigía todo, sin cesar—aplicó—se ataca ya sin cesar—la pequeña burguesía. ¡Nada de pequeños burgueses! ¡Y en masa contemplaba satisfecha como un día se multiplicaban sus órdenes a toda Alemania.—Febus.

Un bimotor alemán ataca a un hidroavión leal al nordeste del Cabo de Palos, incendiándolo

Los cuatro tripulantes del hidro, uno de ellos muerto, fueron recogidos por un buque inglés

Valencia, 28.—El ministerio de Defensa Nacional ha facilitado esta noche la siguiente nota:

«SERVICIOS DE COSTA.—En la madrugada última, y al amparo de la sombra de la noche, un crucero hizo nueve o diez disparos contra el puerto de Sagunto. Las baterías de costa respondieron al fuego, obligando al barco a alejarse. En tierra no hubo daños ni víctimas.

A mediodía de hoy un aparato Dornier, de la base de los Alcázares, que prestaba servicio por la costa, fué atacado, al nordeste de Cabo Palos, por un hidro bimotor alemán, con el cual entabló combate. Durante él se incendió el Dornier. El buque inglés «Nauticas Manor» recogió a los cuatro tripulantes del Dornier y los condujo a Cartagena, en cuyo Hospital ingresaron. Uno de ellos era ya cadáver. Otro, que presenta lesiones de pronóstico reservado, quedó en el Hospital. Los otros dos, con heridas leves, se trasladaron a los Alcázares. El jefe de este acedrotero ha recibido el encargo del ministro de Defensa de visitar al capitán del buque inglés y darle las gracias en nombre del Gobierno español por su generoso comportamiento.—Febus.

FIRMA PRESIDENCIAL

Se concede una pensión a la viuda de Manuel Andrés y se nombra a Besteiro presidente del Comité de Reconstrucción y Saneamiento de Madrid

Valencia, 28.—Entre los decretos firmados por S. E. figuran los siguientes: Concediendo a la viuda e hija de don Manuel Andrés Casas, la pensión anual de 20.000 pesetas.

Justicia.—Reorganizando los registros civiles, reintegrándolos a los juzgados municipales.

Decreto referente a los delitos sobre revelación de secretos.

Defensa Nacional.—Disponiendo sean juzgados por el procedimiento sumario en el término que se establece los marinos reos de flagrante delito militar.

Decreto sobre organización de la Guardia prusiana contra ataques aéreos. Idem dando de baja a distinto personal de la Marina. Idem disponiendo que el general D. Francisco Llanos de la Encarnación, quede a las órdenes del Ministerio de Defensa Nacional. Idem dejando

en su efecto la disposición que declara extinguir el Cuerpo de Infantería de Marina. Idem sobre la creación de batallones de compañías disciplinarias.

Hacienda.—Concediendo la aplicación de la segunda columna de los vigentes aranceles de Aduanas, a las mercancías originarias de la U. R. S. S. Nominando agregado consular en El Cairo a D. José González Bursat. Idem director general de industria a D. José Milluquer Nicolau. Idem director general de minas y combustibles a D. Juan Sepúlveda y Camero. Idem de ordenador del Estado, Justicia, Hacienda y Trabajo a D. Rafael Jimeno Lasaola.

Gobernación.—Imponiendo la baja definitiva a diverso personal de la Guardia Nacional Republicana, entre el que figuran el coronel Saturnino Bengoa y los tenientes coronales Antonio Naranco y Antonio Ferraguz Villegas. Ascendiendo a general de la Guardia Nacional Republicana a don Antonio Escobar Huertas.

Instrucción Pública.—Decreto ampliando el límite de edades para el ingreso en los institutos obreros.

Comunicaciones.—Nombrando delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Segura a D. Luis López Ambis. Idem del Júcar a D. Miguel Marrade. Idem del Tago a D. Pedro Villar Gómez. Idem del Ebro a D. Saul Gazo Orroel. Idem del Guadalquivir a D. Rafael Pina y de Guadiana a D. Antonio Mezquita Mezquita. Decreto asimilando como «envíos populares» los «envíos» que hayan pertenecido a comarcalientes fallecidos en campaña, y que sean devueltos a sus familias, así como de los heridos o enfermos que hayan sido evacuados a los distintos hospitales, de acuerdo con las normas que se indican. Decreto relativo al Comité de Reconstrucción, Saneamiento y Saneamiento de Madrid y nombrando presidente del mismo como delegado del Gobierno a D. Julián Besteiro. Idem disponiendo de todos los barcos de la matrícula de Bilbao, cualquiera que sea su clase y tonelaje y la entidad o persona a que pertenezcan, quedan regulados por el Gobierno legítimo de la República.

Agricultura.—Decreto constituyendo, con residencia en Alcazar de Cervantes y domicilio en su estación Etológica, un Comité de movilización del vino de La Mancha.—Febus.



Impresión de la madrugada

En Vizcaya

Después de ocupado Bilbao por los facciosos, nuestras tropas de Euzkadi no se han demoralizado y el enemigo no puede avanzar rápidamente como sería su deseo y como, sin duda alguna, esperaba. Para hacerlo ha de vencer la enorme resistencia que le ofrecen nuestros soldados, y, aunque en algunos sitios logre ventajas, en otros sufre grandes quebrantos, muchísimas bajas, que, lógicamente, no le pueden compensar del escaso terreno que conquista en esos sitios.

En el frente del Centro los facciosos tratan de seguir el ejemplo de los leales y estaban cavando una mina en cierto sector de la Ciudad Universitaria. Pero olvidaron que los soldados republicanos son maestros en esos menesteres. Advertidos de lo que tramaban los traidores, prepararon la contramina y la hicieron explotar la noche del domingo. Sus resultados fueron magníficos y se vino abajo, no sólo cuanto preparaban los fascistas, sino que algunas posiciones suyas sufrieron las consecuencias de la explosión.

En los demás frentes de España persistió la tranquilidad, sin que ocurriera hecho alguno que merezca registrarse.

ACUERDOS DE LAS JUVENTUDES OBRERAS DE FRANCIA

Proponen los jóvenes del mundo que el 18 de julio expresen su solidaridad con la lucha de la democracia española

París, 28.—Bajo la presidencia de Merlin, se han reunido las juventudes obreras de Francia. Han estado presentes en estas reuniones representantes de las juventudes de Bélgica, Inglaterra, Alemania, Checoslovaquia, Suecia, Dinamarca, Italia y Estados Unidos. Estuvieron presentes en representación de las juventudes españolas José Aloná Castillo, Federico Melchor y Alfredo Cabello.

Las resoluciones adoptadas han sido: Primera. Que las tentativas de los Gobiernos demócratas para limitar el conflicto español en la Península por medio de la política de no intervención ha fracasado por la intervención, primero disfrazada y después abierta, de los Estados fascistas.

Segunda. Que como resultado de la participación beligerante de italianos y alemanes en Málaga, en Guadalajara y en Bilbao, por el bombardeo de Almería por la flota de guerra alemana y por el bombardeo de las poblaciones civiles de Madrid, Durango, Guernica y Bilbao, y por la retirada de Alemania a Italia del sistema de control naval, así como la presencia de importantes fuerzas de guerra de éstas en el Mediterráneo, se ha creado una situación fundamentalmente delicada, ante la cual, los Gobiernos que quieren la paz, así como la Sociedad de Naciones, deben tomar inmediatamente nueva dirección.

Tercera. Pedir la convocatoria urgente de la Asamblea plenaria de la Sociedad de Naciones, para tomar las medidas siguientes: levantamiento inmediato del bloqueo decretado contra el Gobierno de España y ofrecimiento de todos los barcos que hacen servicios de evacuación de los no combatientes. La resolución termina así:

«La Comisión Internacional pide a los jóvenes del mundo entero que organicen para el próximo 18 de julio una jornada internacional de solidaridad, para expresar unánimemente su solidaridad y su apoyo a la lucha de la democracia española, que se le hace objeto.—Febus.

«La resolución termina así: «La Comisión Internacional pide a los jóvenes del mundo entero que organicen para el próximo 18 de julio una jornada internacional de solidaridad, para expresar unánimemente su solidaridad y su apoyo a la lucha de la democracia española, que se le hace objeto.—Febus.